

中秋、国庆临近——

## 多种食品瞅准商机搞促销战

本刊记者 嵇磊

离双节还有一个月的时间,“月饼大战”打响的同时,酒水等多种与食品相关的商家纷纷加入促销战,争取在节日中分一杯羹。近日,记者走访东营部分超市、商户了解到,月饼、酒水等食品商家纷纷提前推出各种促销活动,打响双节商战的同时吸引了更多的消费者。面对商家提前推出的促销活动,消费者表现出极高的热情。

### 多口味月饼搞促销

近日,记者在东三路某超市内看到,在短短的二十多米的距离里,分布着多个品牌的月饼,销售人员都在向过往的市民推销着月饼,其中有散装月饼和包装精致的盒装月饼。盒装月饼的价格要稍微贵些,价格在几十元至八百多元不等。

记者看到,不少的品牌

月饼都在搞促销活动。“我们这里销售的无糖月饼,比较受消费者的欢迎。”某品牌月饼销售人员介绍,这种月饼不含糖分,适合老年人和一些高血糖患者吃。在价格上,记者看到包装上标着二百多元,其中分为五种口味。

在旁边的一货架上,记者看到一款南方产的某品牌月饼价格达到了八百多元,把鲍鱼等加入到了原料中。

超市内的工作人员介绍,马上到中秋了,多家品牌月饼都搞起了促销,有的月饼可以买十盒赠一盒,有的月饼买多了可以打折。

### 酒水大战挺热闹

每逢过年过节的时候,白酒的销量都会一路攀升。中秋节是春节以外市民们最重视的节日,白酒商家们开始纷纷搞优惠,为中秋节助阵。记者走访东营部分超市,发现包装精美的白酒占据着超市最显眼的地方,“优惠幅度”成了每名销售人员的大力宣传广告。

记者在东三路某超市刚进门的位置看到,多种品牌的酒水占据着最显眼的地方。“我们的酒水正在搞优惠活动。”某品牌酒水的工作人

员介绍,只要消费者购买400多元的酒水,就可赠送一瓶70多元的礼品盒装的酒。

旁边的某品牌酒水推出了“买一赠一”的活动。“只要购买一瓶白酒,我们就再赠送一瓶白酒。”销售人员告诉记者,可以任意选择一瓶比购买白酒价格低的白酒。在胶州路附近的某超市内,也推出了多种白酒促销活动,有的酒水商家打折销售,有的商家则“买一赠一”。

### 众多商家加入商战

酒店、茶叶店等商家也加入到商战中,准备在双节的商战中分得一杯羹。“双节期间,东营各大酒店预订比较火爆,但大多为婚宴。”东三路某酒店工作人员介绍,酒店同时推出了“中秋宴”的

活动,吸引更多的消费者在酒店吃团圆饭。

中秋节来临,部分销售茶叶商家也盯准商机。“为了准备过中秋节,店里的茶叶最近也进了不少。”东城某销售茶叶的工作人员介绍,中秋节送茶叶是个不错的选择,越来越多的市民选择中秋送茶叶。

面对众多商家的优惠活动,一些市民更加注重食品的安全。市民王女士表示,中秋马上就要到了,准备给亲朋好友送些礼品,“其中最看重的是食品的安全质量问题,在购买食品的时候,最先看的都是食品的保质期、生产日期、原材料等信息。希望商家在打折的时候,产品质量可不能打折,让消费者真正享受到实惠。”

### 相关链接:

#### 提个醒:

针对市面上销售的多种不同口味月饼,胜利油田中心医院的医生提醒广大市民,尽管有的月饼标着无糖,但市民一定要少吃,“因为月饼的皮都是淀粉做的,淀粉在人体内可转化为葡萄糖,特别是一些患有高血糖的市民和老人一定要少吃,最好只吃半个或四分之一。”

东营工商部门的工作人员表示,消费者在购买月饼等商品时,一定要看清生产日期等相关信息,特别是食品类的商品,务必要看清原材料等信息,“消费者在购买商品时,要保留好发票、收据等相关票据,万一商品有问题,可以作为维权的证据。”

## 蔬菜便宜 水果贵

23日下午,记者在东城部分农贸市场了解到,应季水果苹果、葡萄、柿子等已经纷纷上市,但价格颇高,基本都在3元/斤以上,而相比于水果的高价,蔬菜价格较低,刚上市的大白菜,最低只有0.8元/斤,“现在低于2元每斤的水果在市场上已经买不到了。”一位摊贩向记者介绍。

段学虎 摄



## 首届葡萄酒自酿节开幕



9月23日上午,东营市首届葡萄酒自酿节暨浦发银行——绿色餐饮通银行卡启动仪式在东营市丽日锄禾景区举行。活动中消费者不但可以品尝葡萄酒还能学到自酿葡萄酒的工艺。

郑美芹 摄

## 中秋美味月饼DIY

### 冰皮月饼

冰皮月饼原本从香港传过来的,冰皮月饼的部分原料是糯米,做成的月饼外观呈白色,在冷冻箱里保存,售卖时保存在冷藏箱里。

#### 材料:

冰皮配料:糯米粉45克、粘米粉35克、澄面(小麦淀粉)20克、牛奶185克、糖粉50克,色拉油20ML;豆沙

馅适量;另准备糕粉(炒熟的糯米粉)适量和月饼模具。

#### 做法:

- 1.在盆里倒入牛奶、糖粉、色拉油搅拌均匀;
- 2.倒入糯米粉、粘米粉、澄面,充分搅拌均匀,成为稀面糊;
- 3.搅拌均匀的稀面糊静置30分钟,然后入蒸锅,大火蒸15-20分钟即可蒸熟;
- 4.蒸熟的面糊,用筷子

使劲搅拌至顺滑。然后等待其冷却,就是冰皮了;

- 5.冷却后(可以不等完全冷却,不烫手即可。但完全冷却更好操作),把冰皮分成40克一个,豆沙馅分成30克一个。在手上拍点糕粉防黏,然后将冰皮放在手心压扁,放上一块豆沙;
- 6.用冰皮把豆沙包起来,并慢慢往上推,直到把豆沙全部包裹住,收口;

- 7.在模具里撒点糕粉,让糕粉均匀粘在模具壁上,然后把多余的糕粉倒出来,这样可以方便脱模。然后把包好的冰皮面团放进模具;
- 8.用手掌压实了,把月饼模用力磕一下,再倒出来,冰皮月饼就做好了;
- 9.做好的月饼放进冰箱,冷藏一晚,就可以吃了。

(来源:《现代快报》)

## 招募美食达人

厨房达人们,本报开设“百姓厨房show”栏目招募厨房达人啦,您就不要藏着掖着了,拿出您的“看家”饭菜,让更多市民了解、学会它们的做法。

同时,只要跟美食有关,您就可以投稿,把那些给您留下深刻记忆的美食分享给我们,让广大读者一起分享您的美食心得。

我们的联系方式:  
电话:15550546000 15990987396  
邮箱:qlwbcanyin@126.com(请您留下详细联系方式)

主办:齐鲁晚报·《今日黄三角》  
协办:东营市绿色餐饮商会

## 感恩四百万 钜惠四万万——瑞虎“非常6+1”新鲜首播

为答谢四百万客户信赖,日前,奇瑞隆重推出“感恩四百万 钜惠四万万”回馈优惠活动。活动期间,“瑞虎非常6+1”新鲜首播,购瑞虎享7重超值大礼。即日起到11月30日,活动期间凡购买瑞虎2012款运动型的用户,即可享受5000元“现金优惠券”;同时获得国家3000元节能惠民补贴,享受“惠民补贴礼”;另外再获价值5000元的“装饰套装礼”;如在正常使用期间,所购瑞虎2012款运动型百公里油耗超8.7L,用户还可免费退换,享受“无忧退换礼”。

用户购买瑞虎任意车型,即可立即加入虎贲车友会,获得车友会会员丰厚权益,享受“虎贲军大礼”。另

外,对于准备贷款或置换购买瑞虎的用户,瑞虎“非常6+1”同样不可错过。“金融置换礼”涵盖2000元贷款贴息或2000元增值置换,让贷款购车利率大幅降低,也令置换购车不再受委屈。

2012年,瑞虎累计销量超越50万大关,创造自主品牌SUV单品销量最高记录。同时斩获国内第一款享受国家节能惠民补贴SUV;第一款搭载DVVT+CVT黄金动力组合SUV;第一款搭载机械增压发动机SUV;第一款出口免验自主品牌车型;第一款出口80余国自主品牌SUV;第一款海外用户超10万自主品牌SUV,缔造自主品牌无上殊荣。欲知更多相关信息,敬请致电奇瑞当地4S店或到店详询。

## 众泰Z300东营到店 预售价6.1999万元

近日从东营宏泰众泰4S店获悉,有“家轿新标杆”之称的众泰Z300样车已到店,并全面接受预订(1.5L MT精英型预售价6.1999万)。作为众泰汽车整合全球资源、集全公司之力打造的一款高性能A+级轿车,Z300整车核心部件全部采用国际顶尖供应商,保证了整车优良品质,笔者也切身感受到了它的魅力所在。

众泰Z300车身线条流畅,整体大气、漂亮!以傲视群雄的2700mm轴距确保了车内超大大乘坐空

间!Z300搭载的是三菱最先进发动机之一:4A91S全铝发动机。该发动机也用在奔驰SMART For Four车型上,排量1.5L,且综合油耗仅在6.7左右!Z300经过英国LOTUS工程底盘调校,此外不惜成本加置了前横向稳定杆,再加上与三菱发动机匹配的5速手动变速箱,充分保障了车辆在行驶时安全沉稳,且指向准确、驾驭随心。

众泰Z300在安全方面已通过C-NCAP五星级碰撞测试。整车使用高强度钢达到50%以上,贯彻了

全新的“ZDSI”(zoty detail safety improvement)安全理念,德国博世第九代ABS,6安全气囊装置、发动机整体下沉技术等,确保在安全方面实现了对乘客的全方位呵护。众泰Z300的四年十五万公里的超长质保高于行业平均水平的保修承诺,这也体现了对众泰Z300品质的信心。同时,也可以让消费者放心购车、快乐用车,而不再有后顾之忧。详情请咨询经销商:东营宏泰汽车销售有限公司(东营唯一一家4S经销商)